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Cocina a gas 4 hornallas de acero inoxidable. Interior de horno y parrilla con enlozado "autolimpiante". Luz y

 encendido electronico en hornallas y horno. Cajon parrilla deslizable con dos posiciones de coccion. Timer.
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- Desconecte el interruptor automático o desconecte el producto de la corriente antes de efectuar cualquier manutención 
en él.
- Reposicione todos los componentes antes de encender el producto.
- Esta estufa de gas está equipada con un enchufe de tres  puntas con contacto a tierra para protección contra riesgo de 
electrocución. Debe enchufarse directamente a un tomacorriente aterrizado. 
- No corte ni quite la punta para conexión a tierra del enchufe. 
- Si el cable de suministro de energía está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, póngase en contacto con el 
centro de servicio Whirlpool. 
- No utilice extensiones eléctricas o contactos múltiples. 
- No tenga las manos húmedas al conectar o desconectar su aparato. 
- Utilice dos o más personas para mover e instalar su producto. 
- No permita que la usen niños o personas que no conozcan su funcionamiento. 
- Para cualquier reparación, cambio de partes o mantenimiento póngase en contacto con el centro de servicio Whirlpool. 

Esta cocina ha sido testeada, aprobada y certificada 
bajo la norma NAG312-2010 y es controlada por el 
Instituto de Gas Argentino. Está sujeta a las 
normativas que dicta el Ente Nacional Regulador de 
Gas (ENERGAS). Dicha aprobación responde a la 
matricula otorgada por el I.G.A., para nuestros 
productos según el siguiente detalle: Gas Natural 
M01-I607-01 002. La aprobación responde a la 
matrícula otorgada por el IGA E-1607-02

2 Estantes rejillas de horno (Mod. EFM56AB )

(Mod. EFM56AE - EFM56AT - EFM56AI ) 

- Siempre utilice tubos y reguladores de presión de acuerdo a las normas locales. Verifique la validez de los tubos y regula-
dores de presión y sustitúyalos si fuere necesario.
- Apriete adecuadamente todas las conexiones de gas durante la instalación.
- Instale la cocina de acuerdo a las especificaciones descriptas en el manual de instrucciones.
- Asegúrese de desconectar el aparato antes de reemplazar la lámpara para evitar un choque eléctrico.

(MODELOS EFM56AE, EFM56AT, EFM56AI)
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PRECAUCIONES EN SU INSTALACIÓN 

IMPORTANTE: la instalación deberá ser efectuada por un instalador matriculado y de acuerdo con lo 
establecido en las disposiciones y normas vigentes para la ejecución de Instalaciones domiciliarias de 
gas. Una incorrecta instalación puede causar daño a personas, animales o cosas con relación a las cuales 
el fabricante no puede ser considerado responsable.

» 
de consumo, condiciones de reglaje, tipo de gas y 
matricula de aprobación, ubicada en el interior del 
lateral derecho

» Los aparatos a gas necesitan una buena ventilación para 
su correcto funcionamiento. No use este artefacto en 
lugares sin ventilación permanente

» Esta cocina puede instalarse en lugares donde existan 
muebles en ambos costados, ya que la misma está 
correctamente aislada térmicamente. Dichos muebles 
deberán estar separados de la cocina a una distancia 
no inferior a los 2 cm ni superar la altura del plano de 
cocción.

» La pared que está en contacto con el fondo de la cocina 

utilizar elementos como laminados, aglomerados, 
maderas,  plásticos, etc., ya que en funcionamiento 
puede alcanzar una temperatura de 5O°C superior a la 
del ambiente.

» Recuerde que las conexiones de gas deben efectuarse 
con accesorios aprobados.

» La cocina debe instalarse en lugares ventilados, sin 
humedad ni corrientes de aire y lejos de cortinas u otros 

» En caso de utilizar gas en garrafas, usar reguladores de 
presión conforme a las normas vigentes.

» Antes de la instalación, asegurarse que las condiciones 
de distribución local (naturaleza y presión del 
gas) y el reglaje del artefacto sean compatibles.  
Este artefacto no debe conectarse a un dispositivo 
de evacuación de los productos de combustión. 
Su instalación y conexión debe realizarse de 
acuerdo con las normas de instalación en vigencia.  
Debe ponerse especial atención a las disposiciones 
aplicables en cuanto a la ventilación

» Si su cocina cuenta con instalación eléctrica  (  Modelos EFM56AE, 
EFM56AT y EFM56AI) recomendamos: 

 
» Si el tomacorriente no es el adecuado a la 

colocando un adaptador. Prevea la adecuación 
del tomacorriente y la instalación por personal 
idóneo.

» Asegúrese que el voltaje eléctrico del 
tomacorriente (receptáculo en la pared) es el 
mismo al indicado en la cocina (220V).

» El tomacorriente debe tener fácil acceso, para 
una inmediata desconexión ante cualquier 
emergencia.

» Ante cualquier intervención sobre la cocina con 
. Deberá  

realizarse con la cocina desconectada del 
tomacorriente.

» Si el cable de alimentación esta dañado, 
debe ser sustituido por el fabricante o por 
el servicio técnico autorizado



Fig. 5
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Fig. 3

Fig. 4

INFORMACION PARA EL INSTALADOR
 
 - Antes de instalar la cocina, verifique que la 
llave de paso de gas esté cerrada y que la cocina 
no se encuentre conectada a la red eléctrica.
 - La entrada de alimentacion de la cocina se 
encuentra a la derecha de la misma (Fig. 4).
 - Para facilitar su conexión a la red, la cocina viene provista de un 
caño semirígido con un acople de rosca G 1/2”, lo que permite conectarla 
por medio de conexión flexible de acero inoxidable que cumplan con las        
normativas de ENARGAS para instalaciones domiciliaria a conexión rígida. 
El acople G 1/2” puede posicionarse sobre el caño semirígido, una vez  
posicionado se debe fijar apretando la tuerca sobre el acople.

MONTAJE
Para colocar la cocina en su posición correcta para su conexíon debe realizar 
las siguientes tareas:
 - Retirar el respaldo, las rejillas de los quemadores y los difusores de 
los quemadores (Fig. 3).
 - Retirar la plancha sacando los 4 tornillos que fijan la misma y los 8 
tornillos que fijan los quemadores (Fig. 3).
 - Colocar la escuadra de anclaje fijándola a la chapa superior según 
indica el detalle (Fig. 3).
 - Para que la cocina quede perfectamente asentada, regule la posición
 de las dos patas traseras girándolas hasta encontrar la nivelación perfecta (Fig. 4).
 - Para fijar la cocina a la pared, acerque la cocina a su posición, marque los agujeros de la 
escuadra, retirar la cocina a su posición, marque los agujeros de la escuadra, retirar la cocina y con taladro 
hacer agujeros para tarugos y colocar tarugos.
 - Coloque nuevamente la cocina en su posición, fija con tornillos la escuadra a la pared y            
proceda la conexión.

                    Recuerde que las conexiones realizadas con tubos flexibles 
de goma o plástico con o sin malla se encuentran expresamente            
prohibido por el reglamento.

Presión de suministro

Gas Natural: 180 mm de 
columna de agua ( 1,76 kPa)

Gas Licuado: 280 mm de 
columna de agua ( 2,74 kPa)

                          Al conectar o desconectar la tuerca de extremo del   flexi-
ble o una cupla en la conexión rígida, se debe tener la precaución de 
sujetar con una llave fija (24 mm) el hexágono que presenta el acople 
con rosca G 1/2”.

- Verifique que las cañerias estén limpias.
- Proceda con la conexión de la cocina a la 
red.
- Luego de abrir la llave de paso de gas y 
controlar que no haya perdida cubriendo 
las uniones con espuma de jabón. Si prueba con presión de aire, no 
superar los 0.4 kg/cm2.
- Montar la plancha, tener cuidado de no golpear las bujías de encendido 
ni las termocuplas. 
- Fijar con los 4 tornillos y además fijar los quemadores con los 8 tornillos, 
2 para cada uno.
- Montar los difusores de los quemadores en posición correcta, una 
posición incorrecta afecta el buen funcionamiento de los quemadores.
- Colocar el respaldo y las rejas de los quemadores. 
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MODELOS: DIAMETRO DE LOS INYECTORES

GAS NATURAL (G20) GAS LICUADO (G31)

TIPO DE QUEMADOR
CAPACIDAD

 NOMINAL (Kcal/h)
Quemadores 
Alternativos

Presion suministro: 
1,76 kPa (180 mmCA)

Presion de suministro:
2,74 kPa (280 mmCA)

HORNALLA CHICA 1 x 900 0,75 mm 0,55 mm

HORNALLA MEDIANA 2 x 1500 1,00 mm 0,75 mm

HORNALLA GRANDE 1 x 2200 1,25 mm 0,90 mm

HORNO 1 x 2900

1 x 770

2 x 1680

1 x 2550

1 x 2900

9000 9580

1,50 mm 1,00 mm
TOTAL

EFM56AE, EFM56AT, EFM56AI)

EFM56AE
EFM56AT, EFM56AI).

EFM56AE, EFM56AT, EFM56AI ).

EFM56AB, EFM56AE, EFM56AT, EFM56AI

de la Valvula de Seguridad (Fig.  6) para disminuir 
la altura de la llama o antihorario para aumentarla.
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MODELOS:
 EFM56B, EFM56E y EFM56T

DIAMETRO DE LOS INYECTORES

GAS NATURAL (G20) GAS LICUADO (G31)

TIPO DE QUEMADOR CAPACIDAD
 NOMINAL (Kcal/h)

Presion suministro: 
1,76 kPa (180 mmCA)

Presion de suministro:
2,74 kPa (280 mmCA)

HORNALLA CHICA 1 x 900 0,75 mm 0,55 mm

HORNALLA MEDIANA 2 x 1500 1,00 mm 0,75 mm

HORNALLA GRANDE 1 x 2200 1,25 mm 0,90 mm

HORNO 1 x 2900 1,50 mm 1,00 mm
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b) Encendido electrónico (Modelos EFM56AE, EFM56AT
EFM56AI):   

» Abra la puerta del horno.   
» El interruptor de encendido e1ectrico se encuentra 

ubicado al costado izquierdo de su cocina. Al lado de 
la llave de encendido de la luz del horno, en el frente 
de perillas.   

» Presione y gire la perilla del horno en sentido antihorario, 
hasta la posición de máximo; en ese mismo momento 
con la otra mano presione el interruptor eléctrico y 
mantenga la perilla presionada durante 30 seg para 
que actúe la válvula de seguridad.  

» Una vez encendido el quemador regule con la perilla 
de control del horno la intensidad de la llama según la 
temperatura deseada.

» Este dispositivo no se deberá accionar durante más de 
15 segundos. Si durante estos 15 segundos el quemador 
no  enciende, deje de actuar sobre el dispositivo ( llave 
de encendido), abra la puerta del recinto y espere al 
menos 1 minuto antes de cualquier nuevo intento de 
encendido del quemador.

» En caso de una extinción accidental de llamas del 
quemador, cierre el mando de accionamiento del 
quemador y no intente reencenderlo durante por al 
menos 1 minuto. 

 a) Encendido manual (Modelo EFM56AB): 
NOTA: El horno/parrilla de la cocina está equipada con válvula 
de seguridad, 
Ésta le brinda protección impidiendo la salida de gas en caso 
de anomalías cuando se apaga la llama del quemador del 
horno/parrilla por una corriente de aire, por apertura brusca 
de la puerta, por existir una baja de presión o corte en el 
suministro de gas, o  cuando por olvido del usuario,  la perilla 
del horno quede en posición de abierta sin estar encendido.

» Abra la puerta del horno. 
» Presione y gire la perilla del horno en sentido antihorario 

hasta la posición máximo. En ese mismo momento 
introduzca la llama de un fósforo encendido en el 

horno. Mantenga presionada la perilla durante 30 seg. 
De esta manera actuará la válvula de seguridad. Que 
en el caso de que se apague la llama automáticamente 
cortará la salida de gas. 

» Una vez encendido el quemador. Regule con la perilla 
de control del horno, la intensidad de la llama según la 
temperatura deseada. 

» En caso de apagado, esperar 2 minutos y luego repetir 
los pasos anteriores. 

b) Encendido electrónico (Modelo EFM56AT y EFM56AI): 
» El interruptor de encendido eléctrico se encuentra 

ubicado al costado izquierdo de su cocina al lado 
de la llave de encendido de la luz del horno, en el 
frente de perillas. 

» Presione dicho interruptor eléctrico y al mismo 
tiempo con la otra mano presione  y gire en 
sentido antihorario la perilla seleccionada para 
encender el quemador correspondiente. 

  

» Una vez encendido regule la salida de gas de 
acuerdo a su necesidad.

a) Encendido manual (Modelos EFM56AB y EFM56AE): 
» Con la llave de paso abierta, acerque la llama de un 

fósforo encendido o un chispero al quemador que 
desea utilizar. 

» Presione y gire la perilla correspondiente al quemador 
a utilizar, en sentido antihorario hasta la posición 
llama máxima. 

» Mantenga presionada la perilla durante 5 seg. De esta 
manera actuará la válvula de seguridad para que el 
quemador se mantenga encendido. Si se apaga el 
quemador accidentalmente, la válvula cierra la salida 
de gas.

» Mantenga presionada la perilla durante 5 seg. De 
esta manera actuará la válvula de seguridad para 
que el quemador se mantenga encendido. Si se 
apaga el quemador accidentalmente, la válvula 
cierra la salida de gas.

 

» Una vez encendido regule la salida de gas de acuerdo 
a su necesidad. 

ENCENDIDO QUEMADORES DE PLANCHA (CON VALVULA DE SEGURIDAD):
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TIMER (Modelo EFM56AT y EFM56AI)

El uso del timer mecánico con alarma le ayuda a 
programar un periodo de cocción máximo de 60 minutos.
 Para programar el timer mecánico, gire la perilla del timer 
en el mismo sentido de las agujas del reloj hasta alcanzar 
los 60 minutos.
 Luego gire la perilla del timer en sentido antihorario, 
hasta fijar el tiempo elegido de programación para la 
cocción; cuando haya transcurrido el tiempo programado, 
comenzará  a sonar una alarma.

 IMPORTANTE: el timer mecánico no apaga los 
quemadores, soló indica que el tiempo programado 
de la cocción ha finalizado. 

IMPORTANTE: No use en ningún caso para la limpieza de su cocina lanas de acero o limpiadores en 
aerosol o líquidos, o cualquier otro abrasivo; así como no se debe raspar con elementos metálicos, 
ya que ello deteriora el enlozado y la simbología indicadora, grabada en el frente de llaves.

eléctrica, Modelos EFM56AE, EFM56AT o Modelo EFM56AI). Desconecte la alimentación eléctrica y cierre la llave
de paso del gas. 

En el modelo con plancha , frente perilla , respaldo y 
puerta inferior en Acero inoxidable pueden ser 
lavados con agua caliente, detergente no abrasivos 
,utilizando esponjas no metalicas. secar con paño 
suave o gamuza, si aun quedan manchas utilizar un 
poco de vinagre caliente, enjuagar  y secar.  

Posicion Correcta

Posicion Incorrecta
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CAMBIO DE LA LÁMPARA 
(Modelos EFM56AE, EFM56AT y EFM56AI)
Esta operación deberá realizarse estando frío el horno.
ATENCIÓN: Asegúrese de desconectar el aparato 
antes de reemplazar la lámpara para evitar un choque 
eléctrico
1, Desconecte la ficha deI tomacorriente.
2- Abra la puerta del horno.
3- Desenrosque el vidrio cubre lámpara.
4- Cambie la lámpara y coloque otra de las mismas 
características. (máx. 25W-220V).
5· Colocar el vidrio cubre lámpara.






